



# நீட தற்கொலை... மாணவர் குடும்பத்திற்கு அதிமுக நிவாரணம் அறிவிப்பு!



மேட்டூர் அருகே கடைசி வாய்ப்பிலும் நீட தேர்வில் தோல்வி அடைந்தால் மருத்துவ ஆகும் கனவு காணல் நிரூபி விடுமோ என்ற மன அழுத்தத்தால், விவசாயியின் மகன் தூக்கிட்டு தற்கொலை செய்து கொண்ட சம்பவம் பெரும் சோகத்தையும், அதிர்ச்சியையும் ஏற்படுத்தியுள்ளது. சேலம் மாவட்டம் மேட்டூர் அருகே உள்ள கூழையூரைச் சேர்ந்தவர் சிவகுமார், விவசாயி. இவருடைய மகன் தனுஷ் வயது 19 மேட்டூர் உள்ள ஒரு தனியாப் பள்ளியில் கடந்த 2019 ஆம் ஆண்டு மேல் 2 முடித்தார். கடந்த இரண்டு முறை நீட தேர்வு எழுதியும் அதில் தோல்வி அடைந்திருந்தார். அதனால் ஏமாற்றம் அடைந்த தனுஷ், மூன்றாவது மற்றும் கடைசி வாய்ப்பாக நடக்கும் நீட தேர்வுகளைக் கடுமையாக படித்து வந்தார். இந்நிலையில் நீட தேர்வு நடைபெற்ற நாளான தேற்று தூக்கிட்டு தற்கொலை செய்துகொண்டார். அஞ்சலியை ஏற்படுத்தியுள்ள இந்த சம்பவம் தொடர்பாக பல்வேறு அரசியல் கட்சியினரும் தங்களது கருத்துக்களையும், இரங்கல்களையும் தெரிவித்து வருகின்றனர். இந்நிலையில் மாணவர் தனுஷின் குடும்பத்திற்கு அதிமுக சார்பில் 10 லட்சம் ரூபாய் நிவாரணம் வழங்கப்படும் என அதிமுக தலைமை அறிவித்துள்ளது. இது தொடர்பாக அறிக்கை வெளியிட்டுள்ள அதிமுகவின் தலைமை மாவட்டம் மற்றும் ஒடுக்கிணைப்பாளர்கள் ஓசியல் - இடையில் ஆகியோர், உயிரிழந்த மாணவர் தனுஷின் குடும்பத்திற்கு

# அண்ணா பல்கலை. ஆட்சி மன்றக்குழு உறுப்பினராக எம். எல். ஏ உதயநிதி நியமனம்.!



புதுமேய்ற அண்ணா பல்கலைக்கழகத்தின் ஆட்சி மன்றக்குழு உறுப்பினராக சட்டமன்ற உறுப்பினர் உதயநிதி ஸ்டாலின் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். அவர், அலுவல் சாரா உறுப்பினராக மூன்று ஆண்டுகளுக்கு நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். அதேபோல், அண்ணா பல்கலைக்கழகத்தின் ஆட்சி மன்றக்குழு உறுப்பினராக விடுதலைச் சிறுத்தைகள் கட்சியைச் சேர்ந்த சட்டமன்ற உறுப்பினர் சேல்வனும் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். சேலவ மாவட்டத்தில் உள்ள பாரதியார் பல்கலைக்கழகத்தின் ஆட்சி மன்றக்குழு உறுப்பினர்களாக சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் சல்வரன், காங்கிரஸ் கட்சியைச் சேர்ந்த கணேஷ் ஆகியோர் நியமிக்கப்பட்டுள்ளனர். இவ்வாறு தமிழ்நாடு சாநாயக அட்பாவு அறிவித்துள்ளார்.

# தன் மீதான பாலியல் குற்றச்சாட்டிற்கு சீமாளின் பதில் என்ன?

## ஜோதிமணி எம்.பி. சரமாரி கேள்வி!



காங்கிரஸ் கட்சியைச் சேர்ந்த சரூர் தொகுதியின் மக்களவை உறுப்பினர் ஜோதிமணி தனது அதிகாரப்பூர்வ டிவிட்டில் பகர்ந்ததில், "பொதுவெளியில் யாரும் செய்யாததையா ராகவன் செய்துவிட்டார்" என்று பா. ஜ. க. ராகவனின் பாலியல் குற்றத்தைச் சிறிதும் வெட்கமின்றி ஆதரிக்கும் சீமான் என்று கேள்விகளுக்கு நேரடியாக பதில் சொல்ல முடியாமல் தான் காங்கிரஸ் கட்சியின் தலைவர் பதவிக்காக நான் பேசுவதாக சொல்கிறார். பாலியல் குற்றம் சாட்டப்பட்டவர்களை, பாலியல் குற்றவாளிகளை ஆதரிப்பவர்களை தட்டிக்கேட்க பதவி எதுவும் தேவையில்லை. மேலும் காங்கிரஸ் கட்சியின் தலைவர் பதவி என்று சீமான் போன்ற மலிவான, அரசியல் வாதினை விமர்சிப்பதன் மூலம் கிடைக்கக் கூடியதல்ல. பெருந்தலைவர் காமராசர் வந்த மார்பெழும் பொறுப்பு, சீமான் நேரடியாக பதில் சொல்ல வேண்டிய எளிய கேள்விகள் பாலியல் குற்றவாளியான கே. டி. ராகவனை ஏன் ஆதரிக்கிறார்? பாலியல் குற்றவாளிகளின் புகளிட்டுமான பா. ஜ. க. வை ஆதரிக்க வேண்டிய தேவை என்ன? பா. ஜ. க. வின் 'ய' மம் இல்லையெனில் புகள் ஆதரிக்கிறார்? தன் மீதான பாலியல் குற்றச்சாட்டிற்கு சீமாளின் பதில் என்ன?" என்று அடுக்கணை கேள்விகளை எழுப்பியுள்ளார்.

# எப்படி இருந்தது நீட தேர்வு? மாணவ, மாணவிகள் சொல்வது என்ன?



எம்.பி.எஸ்., பி.டி.எஸ், ஆசிரியர் இளநிலை மருத்துவப் படிப்புகளில் சேர்ந்தவர்களும் தேசிய தகுதி நுழைவத்தேர்வில் வெற்றி பெறவது அவசியம். இந்த ஆண்டுக்கான நீட தேர்வு நடைபெறும் முடிவது தராமல் குராயிறற்குழிமலை 12.09.2021 நடைபெற்றது. இந்தியா முழுவதும் 16.14 லட்சம் பேரும் தமிழ்நாட்டில் மட்டும் 1.10 லட்சம் பேரும் இதே தேர்வை எழுதினர். தமிழ் உள்நாட்டில் 13 மையங்களில் நீட தேர்வு நடந்து சேலம் மாவட்டத்தில் மொத்தம் 28 மையங்களில் 15,067 பேர் தேர்வு எழுதினர். இந்த ஆண்டு மொத்தம் 200 வினாக்கள் கொடுக்கப்பட்டது. அவற்றில் 200 வினாக்களுக்கு விடையளிக்க வேண்டும் என்று சொல்லப்பட்டிருந்தது. நீட தேர்வு எழுப்பி இருந்தது என்பது குறித்து சேலம் சக்தி கைவாழ்க் கல்லூரி மையத்தில் தேர்வு எழுதிய மாணவ, மாணவிகளிடம் பேசினோம். தர்மபுரி மாவட்டம் வெண்ணாப்பட்டியைச் சேர்ந்த மாணவி ரக்ஷிதா, தனியாப் பள்ளியில் படித்துவந்தவர். முதன்முறையாக நீட தேர்வை எழுதியுள்ளார். அவர் கூறுகையில், உயிரியல், தாவரவியல் பாடப்பகுதிகளில் இருந்து தேடப்பட்ட வினாக்கள் ரொம்பவே எளிமையாக இருந்தன. வேதியியல் பகுதிக்கான வினாக்கள் ஓரளவு பரவாயில்லை என்று சொல்லலாம். ஆனால், இயற்பியல் பகுதி வினாக்கள் மிகக்ஷமமாக இருந்தன. இயற்பியல் சம்பந்தப்பட்ட வினாக்கள் நாள்தோறும் தேடப்பட்டிருந்தன. கேள்வியைப் படித்து உண்மையில் கொள்ளவே பத்து நிமிடங்கள் தேவைப்பட்டது, என்றார். கிருஷ்ணகிரியைச் சேர்ந்த பரதகுமார் என்ற மாணவர், அங்குள்ள அக மாநில பள்ளியில் படித்துவந்தார். முதன்முறையாக நீட தேர்வை எழுதிக்கொண்டார் அவர் கூறுகையில், "எங்கள் பள்ளியில் ஆரம்பத்தில் இருந்த நீட தேர்வுக்கான பயிற்சி வகுப்புகளை நடத்தினர். கரோனா ஊரடங்கின்போது ஆன்லைன் மூலம் பயிற்சி அளித்தனர். பயிற்சி வகுப்பில் கலந்துகொண்டது. இந்த நிலை எதிர்பாராமல் உதவியாக இருந்தது. சில வினாக்கள் குழப்பம் வகையிலும் இருந்தன. மற்ற பாடப்பகுதி வினாக்கள் ஓரளவு எளிமையாக இருந்தன. சிபிஎஸ்சி பாடத்திட்டத்தில் படித்த மாணவ, மாணவிகளுக்கு இந்த நீட தேர்வு எளிமையாக இருந்தது. எங்களைப் போன்ற அரசுப் பள்ளி மாணவர்களுக்கும் சிபிஎஸ்சி பாடத்திட்டத்திற்கு

# விளம்பர தொடர்புக்கு

# 9597887847

# 8870884969

## அகர முதல

Aagamuthalaa

9597887847  
8870884969

agagramuthalaa@gmail.com

முலிட்டல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக்குழு

**GOLAAH TRAVELS**  
 9490547783  
 8870884969  
 கோலாஹ் டிராவல்ஸ்  
 கோலாஹ் டிராவல்ஸ்  
 கோலாஹ் டிராவல்ஸ்



**விளம்பர தொடர்புக்கு**  
 9597887847 / 8870884969

# கடலூர் மாவட்ட செய்திகள்

## கடலூரில் மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி முகாம்

### பரங்கிப்பேட்டை பேரூராட்சியில் நீர் விளையாட்டு வளாகம் திறப்பு



கடலூர் மாவட்டம் பூர்வாணம், பூர்வாணம் கவாமி திருக்கோயில் வளாகத்தில் மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி முகாம் நடைபெற்றது. கடலூர் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் கி.பாலசுப்ரமணியம், தலைமையில் கூட்டுமன்றங்களில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் உறுப்பினர் முன்னிலையில் வேளாண்மை மற்றும் உழவர் நலத்துறை அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி முகாமினை தொடங்கிவைத்தார். அமைச்சர், தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் கொரோனா நோய் தொற்று பரவலை கட்டுப்படுத்த பல்வேறு நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டதன் விதமாக தமிழகத்தில் தற்போது கொரோனா தொற்று குறைந்துள்ளது. மேலும் கொரோனா பரவலை கட்டுப்படுத்த மக்கள் நலன் கருதி பல்வேறு தளர்வுகளுடன் கூடிய ஊரடங்கு நடைமுறைகளை மேற்கொண்டது.

பரங்கிப்பேட்டை பேரூராட்சியில் நீர் விளையாட்டு வளாகத்தினை அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் திறந்து வைத்தார்.



கடலூர் மாவட்டம், பரங்கிப்பேட்டை பேரூராட்சியில் மாண்புமிகு வேளாண்மை மற்றும் உழவர்நலத்துறை அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி முகாம் நடைபெற்றது. கடலூர் மாவட்டம், அண்ணாமலை பல்சுவை அமுக்கம், பரங்கிப்பேட்டை பேரூராட்சியும் இணைந்து புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் செய்து பொதுமக்கள் பயன்படும் வகையில் நீர்விளையாட்டு வளாகத்தை வெள்ளாற்றுமங்கலையில் உள்ள கடல்வாழ் உயரமாக மையத்தின் முன்பகுதியில் அமைப்பதற்கு முடிவு செய்யப்பட்டது. அதன் அடிப்படை பரங்கிப்பேட்டை பேரூராட்சியின் பொதுமக்கள் மூலம் 58.80 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நீர் விளையாட்டு உபகரணங்களான சுயாக்ஸ், கேனோஸ், துடுப்பு படகு, உயிர்காக்கும் படகுள் மற்றும் பல்வேறு உள்-கூட்டமைப்பு வசதிகளுடன் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கான நீர்விளையாட்டு வளாகத்தை மாண்புமிகு வேளாண்மை மற்றும் உழவர்நலத்துறை அமைச்சர் 12/09/2021 திறந்து வைத்து படகு சவாரியை கோடிமகிழ்ச்சியுடன் இந்நிகழ்ச்சியில் மாட்டா சுவை அமைச்சர் சித்திரா தேவன், கடலூர் ஆட்சியர் வளர்ச்சி திட்ட இயக்குநர் பவன்சாமி ஜி, கிரியப்பலவர், சார் ஆட்சியர் சிதம்பரம் மதுபாலன், டாக்டர் ஆர்.குமாரதேவன், பதிவாளர் அண்ணாமலை பல்சுவை கழகம், பேராசியர் டாக்டர்.பாலாஜி கவாமிநாதன் அண்ணாமலை பல்சுவை கழகம், மு.ஆறுமுகம் பி.ஏ.டி.எஸ், செயல் அலுவலர் பரங்கிப்பேட்டை பேரூராட்சி ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

### கடலூர் பெருநகராட்சியை மாநகராட்சியாக தரம் உயர்த்துவது குறித்து முதல் கருத்து கேட்புக்கூட்டம்



கடலூர் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கூட்டுறவில் கடலூர் பெருநகராட்சியை மாநகராட்சியாகவும், வடலூர் மற்றும் திட்டக்குடி பேரூராட்சியை நகராட்சியாகவும் தரம் உயர்த்துவது குறித்து முதல் கருத்து கேட்புக்கூட்டம் மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி முகாம் நடைபெற்றது. மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி முகாம் நடைபெற்றது. மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி முகாம் நடைபெற்றது. மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி முகாம் நடைபெற்றது.

### மங்கலம்பேட்டையில் தடையை மீறி விநாயகர் சிலையை பிரதிஷ்டை



விருத்தாசலம் அடுத்த மங்கலம்பேட்டை தெற்கு இந்து முன்னணி மற்றும் ஆன்மீக அமைப்புகள் சார்பில் மங்கலம்பேட்டை சிவன் கோவில் விழியில் உள்ள இந்து முன்னணி நிர்வாகி ஒருவரின் இடத்தில் 5 அடி உயரம் உள்ள விநாயகர் சிலையை பிரதிஷ்டை செய்தும், பின்னர் மதியம் 12 மணிக்கு இரவு நேரம் வரையில் சிலையை கரைக்க வேண்டும் என விநாயகர் சிலைகள் வாக்காளர்களின் ஏற்றி வைத்து, வீதிகள் நேரம் ஊர்வலமாக எடுத்து செல்லப்படும். ஆனால் தற்போது கொரோனா பெருந்தொற்று காலம் என்பதால், பொது இடங்களில் மக்கள் அதிகம் கூடுவதை தவிர்க்கும் வகையில் சதுர்தி விழாவுக்கு அகல் பல்வேறு கட்டுப்பாடுகளை விதித்து இடம் பெற்று இடங்களில் சிலைகளை பிரதிஷ்டை செய்து வழிபடவும், ஊர்வலத்துக்கும் தடை.

